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DISTRICT DU TARN DE FOOTBALL 

 
 

Procès-verbal n° 8 
Bureau du Comité Directeur du 19 Mars 2026 

en visioconférence 
Présents :  
M. Stéphane DELPRAT, Président. 
Mme BOUTEMY Catherine, MM. Frédéric ANTONIO, Guy BLAISON, Philippe GLORIES, et Julien 
MAINGRET. 
 

1. Adoption des PV N° 5, 6 et 7 des Bureaux du 11 janvier, 5 février 
et 25 février 2026 

Les procès-verbaux cités ci-dessus, sont adoptés à l’unanimité des membre présents. 

 

2. Informations du Président 

1) Retour sur la réunion du 17 Mars sur le dossier de conventions au Conseil Départemental : 

Le Président S. DELPRAT, accompagné de Mmes F. ALVERHNE, M. FIEU,  Emma (Stagiaire 
STAPS à Rodez, ainsi que de MM. M. AMER-SAÏD, et C. GARCIA, s’est rendu au Conseil 
Départemental afin de soutenir le dossier de convention. Un retour est attendu d’ici fin 
avril.  
 

2) Retour sur la réunion des Comités Sportifs du mercredi 18 Mars, au Conseil 
Départemental : 

 

Le Président S. DELPRAT accompagné de la Secrétaire Générale C. BOUTEMY, a participé à la 
réunion des Comités Sportifs, Conseil Départemental.  
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Le village du sport Tarnais, se déroulera cette année sur 5 dates :   
 

o Mercredi 8 juillet à la Base des Etangs du Dicosa 
o Samedi 18 juillet au Lac des Montagnès 
o  Mercredi 22 ou 29 juillet (date à confirmer) au Lac du Laouzas 
o Mercredi 22 ou 29 juillet (date à confirmer) à Aquaval 
o Lundi 27 juillet à Aiguelèze avec un marché producteurs en soirée. 
 

Le fil rouge de cette année sera le Football, en lien avec la Coupe du Monde aux Etats Unis. 
 

3) Compétition Futsal sur la période hivernale : 
 
Une réflexion est engagée pour maintenir la pratique du Football en période hivernale via une 
compétition Futsal. 
Un support sera créé afin de mettre en avant la création de cette compétition et d’ouvrir des 
plages horaires dans les salles classées. 
 

3. Informations de la Secrétaire Générale  

1) AG d’été du 20 Juin 2026 : 
 
Deux communes peuvent mettre leur salle à disposition pour l’A.G. d’été du 20 Juin 2026 : 
Les communes de Réalmont et Rivières. Le choix de la salle retenue sera validé lors du prochain 
Comité Directeur. 

 
2) Date et lieu de l’A.G. d’hiver : 

 
L’A.G. d’HIVER se tiendra le vendredi 20 novembre 2026.  
 

3) Repas des Partenaires : 
 
S. DELPRAT propose de demander au Domaine de Labarthe de nous accueillir, en proposant 
une animation autour du vin, suivie d’un repas des partenaires, pour le jeudi 23 avril ou le 18 
juin. 

 
4) Fusion PAYS AGOUT FC et CAMBOUNET FC 

La Ligue a bien enregistré le projet de Fusion, qui sera transmis au Comité de Direction à partir 
du 15 mai 2026. 
 

 
5) Challenge Helmett : 

Les journées des bénévoles « Challenge Helmett » auront lieu le vendredi 22 mai et Samedi 23 
Mai. L’information sera diffusée prochainement aux clubs. 
 
 
 



Page 3/3 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance. 
 
La Secrétaire Générale Le Président 

Catherine BOUTEMY Stéphane DELPRAT  

  

 


